
ker so zato dani vsi pogoji. Zato bo morala ba
novina da*i svoje, ker kraj sam tega ne mor<> 
izvršiti. 

Po volitvah v obrtno zbornico. Dne 29. novem«-
bra je bila Lendava deležna zelo velikega drve-
nja in živahnosti. Avtomobili, sicer tovorni, so 
brneli že v zgodnjih jutranjih urah in dovažali 
volilce-obrtnike na lendavsko volišče. Med se

boj sta se kosala g. Litrop Štefan iz Turnišča 
in g. Fritz iz Lendave. Skoro jasno pa je bilo, 
da bo zmagal pri teh volitvah že večletni za

stopnik obrtništva v lendavskem srezu g. Litrop. 
Tako se je tudi zgodilo. Zmagal je s 157 gla

sovi napram g. Fritzu, ki je dobil 141 glasov. 
Tako so obrtniki dobili zopet svojega pravega 
in priljubljenega zastopnika na Ogrinovi listi, 
dočim je g. Fritz in Pičmanova lista doživela 
poraz. 

Samomor iz blaznica odpuščenega. Obešenega 
so našli v Crešnjevcih pri Dolnji Lendavi po

sestnika Štefana Tivadar, ki je bil pred kratkim 
odpuščen iz norišnice v Novem Celju. 

Mutec ubil starega hlapca. V Gornji Bistrici 
pri Crensovcih je nenadoma umrl Ivan Cvetko, 
73 letni hlapec pri posestnici Veroni Jakšič. Po 
pogrebu je prijavil mrtvoogleda orožnikom, da 
je pri pregledu mrliča ugotovil za ušesom majh

no krvavečo rano. Na podlagi te izjave so Cvet

ka sodno raztelesili in preiskava je dognala, da 
ga je udaril v hlevu z živinskim Cesalom mu

tasti bebec Štefan Horvat, ki je star 43 let in 
živi pri Jakšičevi nad 20 let ,kjer so ga upo

rabljali za razna dela. Mutec se je raztogotil, 
ker ga je Cvetko nadziral pri štriglanju živine. 
Ubijalec sigurno ne bo odgovoren za krvav zlo

čin, katerega je zagrešil v hudi jezi, kateri so 
podvrženi duševno zaostali reveži. 

Beg iz življenja. V Murskem Središču se je 
obesil na podstrešju trgovec Ivan Ravnikar iz 
obupa, ker je bil njegov denarni položaj čisto 
razmajan. 

Sprememba na tuk. sreskem načelstvu. Pri

ljubljeni sreski načelnik lendavskega sre1^ je 
premeščen v Mursko Sobto za sreskega načelni

ka na lastno prošnjo. G. dr. Bratina je imel za 
vse vedno odkrito besedo, za vsakogar v uradu 
in izven njega in je bil svojemu uradništvu res 
dober in velikodušen predstojnik. Na novem 
mestu mu želimo prav iz srca obilo božjega bla

goslova! 

Elektrifikacija Slovenske krajine. Izmed vseh 
krajev Slovenije je Slovenska krajina glede 
elektrifikacije na najslabšem. Marsikatera ob

čina je že poskusila urediti to vprašanje z ve

čino prebivalstva. Toda denarne razmere tega 
nio dopuščale, ker je bilo drugih prav tako važ

nih vprašanj na dnevnem redu. Izmed vasi je 
sedaj samo električni tok napeljan v Beltincih, 
Murski Soboti, ki dobivata obe električni tok s 
Fale nad Mariborom^ ima ga pa tudi Lendava, 
ki pa dobiva svoj tok iz Murskega Središča, iz 
tamošnjega rudnika. Preje je imela ta tok v 
posesti družba v Lendavi, pred par meseci pa ga 
je prevzela električna družba Kranjskih dežel, 
elektrarn v Ljubljani. S tem prevzemom so se 
razmere v Lendavi znatno izboljšale, če pa opa

zujemo sedaj razmah električne razsvetljave po 
Sloveniji, nam pade takoj v oči, da se vsem dru

gim krajem nudijo veliko večje ugodnosti. Ne 
razumen" o sicer, zakaj se je to delalo tako in se 
še dela, vendar se bo morala Slovenska krajina 
končno tudi uvrstiti v imenik potrebnih krajev. 
Naše geslo je, da se elektrika napelje do zadnje 
vasi ob mej v najsevernejšem delu Jugoslavije, 

Sfoveesha Mrafini. 


